

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2014年9月

18

星期四

农历甲午年八月廿五
三十秋分

天气：阴有阵雨或雷雨，雨量中等；偏东风3级；
27℃—23℃；昨日市区空气质量：优

今日32版
(A28版 B4版)
总第14278期

中国宁波网:www.cnnb.com.cn
宁波日报网:www.nrb.com.cn

黄金 千足金 259 元/克

鼓楼珠宝广场 9月19日盛大开业
开业三天，挑战全国黄金价格底线！



比货，金比价

热线：83879966



已入驻黄金商户



宁波将崛起首个千亿级专业市场

今年前7个月，中国塑料城2000贸易商创造交易额逾600亿元，成为塑料价格“风向标”

塑料城已从一个沿街“马路市场”成长为国内最大的集塑料原料销售、塑料信息发布、塑料会展、塑料机械、塑料模具、塑料制品及其他辅助材料于一体的专业市场，创造了10余项全国第一。今年前7个月，入驻中国塑料城的2000贸易商实现交易额达613.9亿元，创历史新高，预计今年市场成交额将首次突破千亿大关，成为宁波首个千亿级专业市场。

在现货市场发展基础上，中国塑料城瞄准电子商务发展前景，于2004年布局建设浙江塑料城网上交易市场，在全球首创了以中塑仓单为核心的交易模式。今年前7个月，网上市场累计成交量271.75万吨，成为国内塑料电子商务第一品牌。由该市场编制的中国塑料价格指数，被新华社引用并实时发布，成为中国塑料行情的“风向标”。

【下转A11版①】

全国机关党建理论研讨会在甬举行

本报讯（记者龚哲明 通讯员王康威）由全国党建研究会机关专委会主办、宁波市直机关工委承办的全国机关党建理论研讨会昨日在我市举行。

中央直属机关工委副书记王秀峰，中央纪委常委、中央国家机关工委副书记、纪工委书记俞贵麟出席会议并讲话。市委常委、市委秘书长王剑波致辞，省委副秘书长、省直机关工委书记施利民简要介绍了我省经济社会发展和机关党的建设情况。

来自中央直属机关工委、中央国家机关工委、全国党建研究会及部分省区市机关工委、中央和国家有关部门机关党委的140余名代表汇聚一堂，就“强

国党建研究会机关专委会主任委员陈祥如对研讨交流进行了点评。

第十六届“高洽会”将于本周启幕

本报讯（记者周琼 通讯员任社）宁波市第十六届高层次人才引进洽谈会将于本周拉开帷幕。“高洽会”作为“中国浙江·宁波人才科技周”主要活动之一，将组织“高学历人才开放式洽谈会”、“高端创新人才封闭式洽谈会”、“网上高学历人才招聘会”等系列活动，大力引进高学历、高职称、高技能、高级经营管理创新型人才。

记者昨日从市人社局获悉，“高学历人才开放式洽谈会”将于本周六上午9时到下午2时，在宁波国际会展中心7号、8号馆举行。本次洽谈会将通过双向交流洽谈形式，招聘我市经济社会发展需求的具有研究生学历的专业人才、紧缺人才。据悉，本次洽谈会现场将有750余家省内重点企事业单位参会，需求高层次人才5300余名。同时，网上高洽会将对平台于今年5月启动，截至9月17日，500多家市内重点企事业单位参加，推出岗位2000余个，需求高学历人才5000余名。通过“网上高学历人才招聘会”平台已注册人数共计7500余名，目前报名人数还在持续增加中。

“高端创新人才封闭式洽谈会”将于同一时间在宁波国际会展中心南苑会展商务酒店拉开帷幕。银亿集团、中化宁波、金田铜业、宁波建工等本地知名大型企业纷纷报名响应，另有星月集团有限公司、浙江南都电源动力股份有限公司、杭州新松机器人自动化有限公司等杭州、温州等地知名企业家参会。

【下转A11版②】

镇海慈溪两地警民齐心协力 蹚着泥浆救起深陷泥潭的老人

培育和践行
社会主义核心价值观



图为警民救起深陷泥潭的老人。
（崔学东 摄）

由于事发地系以前的海涂，土质疏松，而下午的一场雨，又造成事发地泥泞不堪。尽管徐基宏和两位同事费尽全力把老人往上拉，但收效甚微，只能用手拉住老人的身体，使他不往下掉。

【下转A11版④】

刘奇在鄞州检查指导教育实践活动时强调 敬终如始接力推进久久为功 不断巩固扩大作风建设成果

本报讯（记者朱宇）昨天，省委常委、市委书记刘奇在鄞州区检查指导党的群众路线教育实践活动时强调，作风建设永远在路上，要敬终如始、接力推进、久久为功，切实抓好整改落实和建章立制工作，不断巩固扩大作风建设成果，确保教育实践活动经得起群众和实践的检验。

鄞州区是刘奇教育实践活动的联系点。昨天上午，刘奇来到鄞州区信访局，先后接待了三批来访群众。对每个信访案件，刘奇都详细倾听信访

群众反映的问题，认真记录询问有关政策，要求责任单位加强协调配合，依法妥善办理，及时回应群众诉求。

刘奇还听取了鄞州区工作汇报，对鄞州区教育实践活动的效果表示肯定。他说，第二批教育实践活动已经进入整改落实、建章立制的关键环节，越是收尾阶段，越要绷紧神经、持续用力。要切实做到思想不松懈，坚决防止前紧后松，坚决防止矛盾积压，坚决防止简单粗糙，坚决防止短期效应。要切实做到责任不虚化，领导班子成员都要负起整

改“四风”问题的责任。要切实做到整改不敷衍，对查摆出来的具体问题，要有实打实的整改措施，明确整改期限。要切实做到制度不空泛，建立管权管事管人的长效机制，真正形成可操作、可监督、可问责、可执行的闭环效应。

刘奇强调，作风建设是一场持久战，必须把教育实践活动期间形成的好做法好经验巩固好、发展好，把行之有效的制度规定坚持好、完善好。学习教育要形成常态，严格落实各项学习教育制度，使学习科学理论成为广大党员干

部自觉坚持的良好习惯。走亲连心要形成常态，督促各级干部把走亲连心作为联系服务群众的基本工作制度来落实，做到带着感情经常走、带着问题及时走。整改落实要形成常态，发现一个问题就立即整改一个问题，言必信，行必果。正风肃纪要形成常态，紧盯“四风”问题，在抓常、抓长、抓细上下功夫，营造风清气正的良好政治生态。

市委常委、组织部部长杨立平，市委常委、鄞州区委书记陈奕君，省委驻鄞州区督导组吴金良参加有关活动。



东海舰队迎来
首批西藏女兵

昨晚，来自西藏的10名新兵飞抵宁波栎社国际机场。经层层选拔入伍的这10名藏族女兵，都具有高中以上学历，且多才多艺。记者从东海舰队后勤部获悉，为迎接首批西藏女兵，训练基地按藏族风俗，对宿舍、餐厅、澡堂等设施进行改造，并专门配备能烹饪西藏风味菜肴的炊事员。

（胡建华 刘鹏程 曹结余 摄）

镇海直面群众抓整改破难题

深入开展群众路线
教育实践行动
·宁波行动

本报讯（记者王量迪 项一嵚 镇海记者站张寒）镇海区自今年年初开展党的群众路线教育实践活动以来，直面群众关注问题，破解热点难题，切实做到“干部转作风、群众得实惠”。截至8月底，破解群众反映的共性问题877个，已完成“三改一拆”196.7万平方米；五水共治进展

顺利，预计年底前可全面消除“垃圾河”。

为实现“面对面、见民意”，用脚步丈量民情，镇海专门构建了各级干部与群众的“人对人”联系网络，实现干部、区域、重点对象三个“全覆盖”。截至目前，全区4411名党员干警已累计走访农户3.32万户，征集微心愿3504个，记录民情日记5198篇。同时，在该区委常委的带动下，各单位邀请管理服务对象、基层党员群众代表走进机关召开“听音问症”意见征集会140余个，梳理汇总各类问题和意见建议1800多条。

为解决“面对面”走访中了解到的群众最关心、最直接、最现实的利益问题，镇海区明确规定：各单位必须及时整理汇总在活动中收集的意见建议和困难问题，做好一本工作台账，并建立“挂牌销号”机制，将共性问题分类逐一明确解决措施、责任单位和完成时限，限时办结答复，确保群众反映的难点问题“事事有回应、件件有交代”。同时，该区还建立区、镇（街道）、村（社区）三级督查体系，对干部走访慰问、排忧解难、为民办事等情况进行回访抽查和情况通报。

【下转A11版③】

万象城项目落户江北湾头

本报讯（记者王岚 江北记者站吴红波）地理和环境条件均得天独厚的湾头地区，在规划里的功能定位是与三江口CBD功能互补的城市滨水休闲商务区（城市滨水RBD）。昨天，随着湾头地区核心地块4号地块顺利拍出，万象城项目确定落户，湾头的规划蓝图已跃出纸面，走进现实。

距三江口仅3公里的江北区湾头半岛，南起环城北路，西临余姚江干流，北、东两面紧靠余姚江支流，有净用地面积2.3平方公里。规划中的

湾头地区，人口将达2.6万人。岛内呈“九岛一心”结构，即以一个10余万平方米的中央生态休闲湖为中心，九个设置了高端住宅、商业广场、酒店等不同主题的岛屿环绕周围。未来还有轨道交通6号线穿岛而过。

此次摘牌的4号地块，规划定位

于集合了商业、商务办公的城市门户区，堪称决定湾头崛起的核心引擎。此次华润携宁波城旅、民生养老股份有限公司摘得该地块，将确定建设华润置地旗舰商业项目万象城、万象天街步行街及办公组团，给宁波市民主

全新的一站式购物体验。

据悉，湾头地区于2009年启动拆迁建设至今，以环岛、环湖为主干路的道路体系已经建成；区域内中心湖泊星湖及配套河道开挖完成；沿江绿化带和防洪工程一期完成，二期正在施工。湾头的城中村3000多套安置房交付在即，配套小学计划明年开班。此外，自2013年5月以来，复地集团、招商地产以及恒威集团已经先后进驻湾头，其中已有项目开盘或即将开盘。而湾头昨天拍出的另一块地也将建设滨水高端住宅。

（相关报道见A17—A25、A28版）

美空袭助伊军夺回 东北部多个村庄

欢迎使用
宁波日报
手机客户端

距2014中国浙江
宁波人才科技周
开幕还有1天